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ANALOGIAS TODO - PARTE

Pone en practica los procedimientos para resolver
correctamente analogias todo - parte.

Elige la alternativa correcta.
CHOMPA ES A MANGA, COMO:

7 Envase a tapa

? Taza a asa

7 Cabello a cabeza

7 Todas las anteriores

ALBUM ES A FOTO, COMO:

9 Guitarra a cuerda

7 Rosa a jardin

9 Libro a libreria

7 Ninguna de las anteriores

PIANO ES A TECLA, COMO:

? Tallo a planta

¥ Raiz a tallo

7 Tierra a fruto

? Ninguna de las anteriores

TELEVISOR ES A PANTALLA, COMO:

7 Escoba a cerdas
7 Proa a barco
7 Patas a silla

7 Aleta a pez
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Completa las analogias todo - parte, con las a
‘-.
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palabras del recuadro. -
L
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¥ Zapatilla es a pasador, como: ldpiz es a .
L]

L ]

= L ]
7 Libro es a pdgina, como: televisor a .
L ]

L

] L ]
7 Chivo es a cuernos, como: vaca es a .
L

L ]

L ]

7 Flor es a pétalo, como: mango es a .
L ]

L ]

v Computadora es a monitor, como: cocina es a :
L ]

L ]

7 Pez es a aleta, como: dedo es a :
L

L ]

7 Bicicleta es a pedal, como: cuchillo es a <
.

L

7 Serrucho es a diente, como: zapato es :
L

L ]

7 Teléfono es a auricular, como: reloj es a >
L ]
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7 Ave es a ala, como: leon es a p
L ]
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melena pepa taco horno s
L

L ]

uhia mango ubre g
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carboncillo antena  manecilla .
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